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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОТОКОЛ № 15 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

 

18 жовтня  2023 року                                                смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 10.00 год. 

Засідання закінчено о 11.30 год. 

 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович - селищний голова  

 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету 

Струк І.Д.  

 

Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Струк І.Д - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету, Мандзюк В.М. -секретар селищної ради,  

Керівники структурних підрозділів та працівники селищної ради: Медвідь 

О.М. - начальник фінансового управління селищної ради, , Іванус О.П.- 

начальник управління освіти, молоді та спорту,   Купчак Л.Д. – начальник 

відділу економіки та соціально-економічного планування,   Євстратова О.В. – 

начальник відділу «ЦНАП», Касько Н.Т. начальник служби в справах дітей 

Волочій М.С.- начальник відділу комунальної власності, архітектури та 

містобудування, житлово-комунального господарства, Бойчук Н.В. – 

представник відділу культури –бібліотекар.   

старости: Гутник І.А., Портей Ю.В., Луканюк Г.Ф., Фуфалько М.М., Андріїв 

І.В., Сульжик Т.М., Савчин В.Д.,  Вінтоняк Г.М., Зваричевська С.М. 

 

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. -генеральний директор КНП 

«Солотвинська лікарня», Грибович І. Я. - начальник ДПРП  смт.Солотвин 

(представник Івано-Франківського районного управління ДСНС). 

 

Відсутні на засіданні члени виконавчого комітету:– Іванишин Ю.Я.- 

заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, 

Тютюнник Н.В.- перший заступник селищного голови,  Мандзюк М.М. – 

заступник керуючого справами – начальник загального відділу,  Лесюк Л.В. - 

начальник відділу земельних ресурсів та екології,сТитиш Н.Я. - начальник 

управління соціального захисту та надання соціальних послуг, 

старости:Латишевська І.Я., Савин І.М.,  

Керівники підприємств:  

 

Присутні 21 (двадять один ) членів виконкому. 
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На засідання виконкому присутні без права голосу: представник ТзОВ 

"ГАЛЕКОІНВЕСТ" 

 

Порядок денний: 

1 Про підсумки виконання  селищного бюджету за 9 місяців 2023 

року.  

2. Про надання дозволу  на встановлення меморіальних дощок 

загиблим воїнам.  

3. Про затвердження Актів зелених насаджень.  

4. Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в смт. Солотвин.  

5. Про зміну даних до адресної частини об`єкта нерухомого майна.  

6. Про встановлення тарифу на теплову енергію, що 

виробляється на установках з використанням альтернативних джерел 

енергії для ТзОВ «ГАЛЕКОІНВЕСТ».  

7. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Маркова Гоцуляк Мар`яні 

Володимирівні.  

8. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Маркова Гоцуляк Христині 

Андріївні.  

9. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Маркова Гоголю Михайлу 

Павловичу.  

10. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту смт.Солотвин Яцейко Олександрі 

Іванівні.  

  

 ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу: за 

– 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 

 ВИСТУПИЛИ: Волочій М.С. - начальник  відділу 

комунальної власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства про внесення в порядок 

денний питання "Про надання дозволу на розміщення тимчасових 

споруд для провадження підприємницької діяльності та 

виготовлення паспорту прив`язки" 
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ГОЛОСУВАЛИ: за внесення до порядку денного вищезазначеного питання за 

– 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та цілому за – 21, 

проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 

СЛУХАЛИ: 1   Про підсумки виконання  селищного бюджету за 9 

місяців 2023 року.  

ДОПОВІДАВ:  Медвідь О.М. - начальник фінансового управління 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 191прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7 

СЛУХАЛИ: 2  Про надання дозволу  на встановлення меморіальних 

дощок загиблим воїнам.  

ДОПОВІДАВ:  Іванус О.П. - начальник управління освіти. молоді та 

спорту 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 192 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –21, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 3     Про затвердження Актів зелених насаджень.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 193 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –21, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 4  Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в 

смт. Солотвин.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 194 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –20, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 8 

(крім зазначених вище Піцуряк М.В.) 

СЛУХАЛИ: 5  Про зміну даних до адресної частини об`єкта 

нерухомого майна.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 195 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –20, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 8 

(крім зазначених вище Піцуряк М.В.) 

СЛУХАЛИ: 6  Про встановлення тарифу на теплову енергію, що 

виробляється на установках з використанням 

альтернативних джерел енергії для ТзОВ 

«ГАЛЕКОІНВЕСТ».  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 
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власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 196 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 1 (Касько Н.Т) , не 

голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 7  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Маркова Гоцуляк 

Мар`яні Володимирівні.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д - керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 197 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 8  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Маркова Гоцуляк 

Христині Андріївні.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д - керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 198 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 9  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Маркова Гоголю 

Михайлу Павловичу.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д - керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 199 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 10  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту смт.Солотвин Яцейко 

Олександрі Іванівні.  

ДОПОВІДАВ:   Струк І.Д - керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 200 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 11  Про надання дозволу на розміщення тимчасових 

споруд для провадження підприємницької діяльності 

та виготовлення паспорту прив`язки 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник  відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 201 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -7. 

СЛУХАЛИ: 12 

Протокольні 

доручення  
 

 Селищний голова Піцуряк М.В. 

- розробити Графік виїздів у котельні закладів освіти, 

зробити фотографію робочої зміни, розробити 



5 
 

складометр твердого палива  на 1 топку (М.Волочій) 

- опрацювати сплату податків, контролювати 

ощадливе та економне використання енергоносіїв 

(О.Медвідь) 
 
 

Селищний голова                                                 Манолій ПІЦУРЯК 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                          Ірина  Струк  

 

 
 

 


